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Wie sicher fühlen Sie sich, Ihren Arbeitsplatz zu behalten?

Themen Unzufrieden Neutral Zufrieden

Kommunikation der Unternehmensleitung zur 
wirtschaftlichen Lage des Unternehmens und zur 
aktuellen Marktrealität

35% 31% 35%

Ermöglichung des Home-Office-Zugangs 24% 23% 54%

Klare Anweisungen, um sich an neue Prozesse 
anzupassen

33% 30% 37%

Kommunikation einer Vision für die Zukunft 42% 32% 26%

In den 
nächsten 

 6 Monaten

In den 
nächsten 

 12 Monaten

Besorgt Neutral Sicher

31%

Was denken Arbeitnehmer in Europa über... 
Erfahren Sie aus unseren Umfrageergebnissen, wie Angestellte zur 
Rückkehr ins Büro und zum Krisenmanagement ihres Arbeitgebers stehen

40% Zufrieden 33% Neutral 27% Unzufrieden

Inwiefern verlangt Ihr Unternehmen, dass Sie an Ihren Arbeitsplatz zurückkehren? 

47% Freie Wahl

16% Verschiedene Arbeitsmodelle möglich

16% Vollzeit

21% 1-4 Tage pro Woche 

Wie zufrieden sind Sie mit der Art, mit der Ihr Arbeitgeber den folgenden 
Aspekten in 2020 begegnet ist?

35%

17%

18%

46%

41%

Methodology: 
Umfrageergebnisse von 5.076 Bewerbern vom 25. September bis zum 17. November 2020 in Frankreich, Deutschland, Italien, Spanien,  

den Niederlanden, Belgien, Polen, Schweiz, Österreich, Portugal, Türkei, Schweden und Luxemburg. 


